

«Наши любимые игрушки»

Игрушка - неизменный спутник ребёнка с первых дней рождения. И от того, чем забавляются наши дети, зависит их развитие в будущем!

18 марта в первой младшей группе воспитатель Агеенко В.А. организовала и провела развлечение "Наши любимые игрушки". Малыши отправились в увлекательное путешествие на самолете на планету «Игрушек», где встретили на пути Зайку, Мишку, Куклу Таню. Дети с большим удовольствием участвовали вместе с игрушками в подвижных играх "Зайка серенький сидит", "Пчелки", "По ровненькой дорожке" На протяжении всего развлечения повторяли за воспитателями стихи А.Л. Барто из цикла «Игрушки». Было очень весело и интересно! Кроме того, игрушки являются действенным средством развития психики и социального воспитания малышей. А стихи поэтессы уже с самого раннего детства способствуют воспитанию любви к окружающему миру, помогают воспитывать честность, трудолюбие, вежливость, любовь к природе, бережное отношение к игрушкам.

